Контрольна робота з теми «Розв’язування трикутників»
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[image: ][image: ]4. Дві сторони трикутника дорівнюють відповідно 2 см і 3 см, а кут між ними становить 60°. Знайдіть третю сторону трикутника.



5. У трикутнику ABC   ВС = 2 см , A = 45°, C = 30°. Знайдіть сторону АВ.
6. Діагоналі паралелограма дорівнюють 32 см і 10 см, а кут між ними становить 60°. Знайдіть більшу сторону паралелограма.



7. У рівнобічній трапеції ABCD з основою AD АС=  см, ВАС = 45°, ACB = 15°. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трапеції, та її основу ВС.

4. 
Дві сторони трикутника дорівнюють відповідно 1 см і  см, а кут між ними становить 135°. Знайдіть третю сторону трикутника.
5. 


[bookmark: _GoBack]У трикутнику ABC A = 60°, B = 45°, АС =  см. Знайдіть сторону ВС.
6. 

Більша діагональ і більша сторона паралелограма відповідно дорівнюють  см і 2 см, а його гострий кут становить 30°. Знайдіть меншу сторону паралелограма.
7. 

У рівнобічній трапеції ABCD з основою AD ВС = 4 cм, BDC = 30°, BDA = 45°. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трапеції, та її бічну сторону.





                                                                      2. Знайдіть tg α, якщо ctg α = -  .
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calaméo BapiaHT 2
1. 3Ha#ixgiTe cos150°.

3. 3HaiAiTH MIOIMY YOTHPHMKYTHHUKA, AKIIO HOro AiaroHayi fopiBHIO-
1oTb 8 cM i 5 eMm, a KyT mix HuMu — 30°.
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calameo BapiaHT 1

1. 3HaiziTe sin135°.

3. 3HaigiTe mIomy TPUKYTHHKA, SAKMOIO pajgiyc KoJia, BIKCAHOTO
y TPMKYTHMK, ZOPiBHIOE 8 cM, a mepuMeTp TpUKyTHUKA — 10 cM.
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calaméo

3. 3HaifgiTe mIomy TPUKYTHHKA, SAKMIIO Dajgiyc KoJia, BIKCAHOTO
y TPMKYTHMK, ZOPiBHIOE 8 cM, a mepuMeTp TpUKyTHUKA — 10 cM.
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4. Posp’sixiTh TpukyTHUK ABC, axnio
AB=42 cm, BC=5 cy, ZA=45°.
5. ¥ pom6i 3 mroniero 98 cm? oguH i3 KyTiB KopisHooe 150°. 3HaiAITH
paziyc Koja, BIHCAHOTO B Iieil poM6.
6. V mapanenorpami ABCD kyT A rocrpuii,

AB=+2, AD=4 cm,

a miaroHans BD=+/10 cM. 3HaiixiTh IOy napaJeqorpaMa.
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